

Dräger

Dräger PARAT® 3100/3200

Instructions for use

de, en, fr, es, ptBR, it, nl, da, fi, no, sv, et, lv, lt



Notified body:
Involved in Type Testing and product surveillance:
DEKRA Testing and Certification GmbH
Händelstraße 15
70565 Stuttgart
Germany
Registry number:
CE 0158

Approved body:
BSI Approved Body
BSI Assurance UK Ltd.
Notified Body
74 Avenue
Knightsbridge
London W8 5NQ
UK
0A0086

Importeur (UK):
Dräger Safety UK Ltd
Ullswater Close,
Westside Business Park,
Bytham, Northampton NN24 4RG, UK

Manufacturer:
Dräger Safety AG & Co. KGaA
Revalstraße 1
D-23660 Lübeck
Germany
+49 45 41 82-0

9300110 - 1483200 me
© Dräger Safety AG & Co. KGaA
Edition 5/2020 10 (Ediz. n. 1) - 2019/07
Subject to alterations
www.dräger.com

PARAT 3100
TIPO
TP TC 019/0111

1.2
Date of manufacture and serial number:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.3
Date of expiration:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021645

1.4
Date of production:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.5
Date of approval:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.6
Date of certification:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.7
Date of registration:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.8
Date of marking:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.9
Date of testing:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.10
Date of issuance:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.11
Date of approval:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.12
Date of certification:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.13
Date of registration:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.14
Date of marking:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.15
Date of testing:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.16
Date of issuance:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.17
Date of approval:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.18
Date of certification:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.19
Date of registration:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.20
Date of marking:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.21
Date of testing:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.22
Date of issuance:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.23
Date of approval:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.24
Date of certification:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.25
Date of registration:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.26
Date of marking:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.27
Date of testing:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

1.28
Date of issuance:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

4.2 Dräger PARAT 3100 anlegen (Abb. B1)

1. Bärte, Koteletten und tiefe Narben verursachen Leckagen. Entsprechende Personen sind für das Tragen des Fluchtfiltergeräts ungeeignet!

1. Halbmaste an den Bündeln fassen und vor Mund und Nase halten. 2. Bandierung hinter dem Kopf schließen.

3. Umverzügeln flichten.

4. Falls Leckagen auftreten (feststellen! z. B. durch einen Luftzug am Nasenrücken oder Geruch), Maske im Nasenbereich andrücken.

4.3 Dräger PARAT 3200 anlegen (Abb. B2)

1. Mundstück/gerätern können für Personen mit Zahnpfropfen ungeeignet sein.

1. Mundstück in den Mund stecken und mit den Lippen umschließen. Die Bänderchen mit den Zähnen halten.

2. Nasenklammer auseinanderziehen und fest auf das Nasenrücken setzen. Falls die Nasenklammer abdrückt, Nasenklammer andrücken und festhalten oder Nase mit Finger zwischen Nasenklammer und Nase durchgleiten lassen.

3. Umverzügeln flichten.

⚠️ WARNUNG
Gesundheitsgefahr!
Beim Sprechen können Alenghänge in die Atemwege gelangen und schwere gesundheitliche Schäden hervorrufen. Nur die beschriebenen Verfahren anwenden und geeignete Reinigungs- und Desinfektionsmittel verwenden.

► Beim Arbeiten mit diesen Mitteln Schutzhülse und Schutzhandschuhe tragen.

Die Fluchtfiltergeräte hat eine Gesamtlebensdauer von 12 Jahren. Die Gesamtdauer des Fluchtfiltergeräts verlängert sich nach dem Filterwechsel jeweils bis zum Verfallsdatum des Filters. Die Gesamtlebensdauer richtet sich nach dem ältesten Bestandteil.

Das Fluchtfiltergeräten sind mit Filtern und die Fertigungsaugen in allen Plastik- und Gummiteilen beschaffen.

5.1 **Reinigung**

⚠️ VORSICHT
Gesundheitsgefahr!
Überwirdete Mittel sind bei direktem Kontakt mit Augen oder Haut gesundheitsschädlich.

Verdünnen Sie die Fluchtfiltergeräte gemäß den Anweisungen auf dem Etikett mit Wasser. Entfernen Sie die Fluchtfiltergeräte vor dem Gebrauch.

Die Fluchtfiltergeräte sind für die Verwendung in allen Plastik- und Gummiteilen beschaffen.

5.1 **Reinigung**

⚠️ VORSICHT
Danger to health!
If the filter expires while wearing the apparatus, the respiratory poison may enter the respiratory tract and cause serious health issues or even death.

► Do not speak while wearing the Dräger PARAT 3200!

5. **Maintenance**

⚠️ CAUTION
Danger to health!
Unlisted agents that come into direct contact with eyes or skin are hazardous to health.

Other agents, cleaners and contact items can cause damage to the product. Do not use acetone, alcohol or other cleaning agents containing abrasive particles for cleaning and disinfecting. Only use the procedures described and the appropriate cleaning and disinfecting agents.

► Always wear protective goggles and protective gloves when working with such substances.

The total operational lifetime of the filtering escape device is 12 years. After replacement of the filter, the useful life of the filtering escape device is extended to the date shown on the new filter. The total operational lifetime goes by the oldest part of the device.

Note the expiry date of the filter and the dates of manufacture on all plastic and rubber parts.

5.1 **Cleaning**

⚠️ CAUTION
For information on suitable cleaning agents and disinfectants and their specifications, see document 9100081 at www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650.

Remove the filtering escape device only by carried out by duly trained specialist personnel. The filtering escape device must undergo maintenance as described below every four years or if opened in error:

1. Remove the used filter.

2. Prepare a cleaning solution consisting of water and a cleaning agent.

3. Half mask or mouthpiece.

4. Immerse them using a soft cloth and the cleaning solution.

► thoroughly rinse them under running water.

4. Prepare a disinfecting solution consisting of water and a disinfectant.

5. Immerse the device for the disinfecting solution.

► thoroughly rinse them under running water.

► air-dry them or put them into a drying cabinet (temperature: max. +55 °C).

6. Take the replacement filter from its factory package and attach it to the mask or mouthpiece so that the storage expiry date is visible through the package.

Packing the device:

1. Assemble the parts of the housing.

2. Apply the sealing strip and a new sealing tag to the housing parts.

3. Check that the sealing tag is correctly applied and is undamaged.

6 **Storage**

Store the filtering escape device in its packaging in a cool, dry place. The storage temperature should be between -10 °C and +55 °C, at a relative humidity of 20% to 70%.

Avoid direct sunlight. The shelf life can be reduced if the filtering escape device is stored in other conditions.

! If it warm and humid ambient conditions for a period of several weeks of the storage period cannot be ruled out in the local climate, e.g. in a subtropical and tropical climate, the useful life of the filter performance may deviate from the requirements of the standard as the apparatus ages. In such cases, Dräger recommends using the product variant Dräger PARAT 3160/3200 with a high-quality aluminium barrier bag to protect the filter against critical climatic impacts over the entire life span of the apparatus.

7 **Disposal**

Dispose of the product in accordance with the applicable rules and regulations.

1 **Informations relatives à la sécurité**

– Veuillez lire attentivement le notice d'utilisation du produit avant de l'utiliser.

– Veuillez respecter soigneusement la notice d'utilisation. L'utilisateur devra comprendre la totalité des instructions et les respecter soigneusement.

– Veuillez utiliser le produit en respectant rigoureusement le domaine d'application.

– Ne pas jeter la notice d'utilisation. Veillez à ce que l'utilisateur conserve et utilise cette notice de manière adéquate.

– Seul un personnel formé et compétent est autorisé à utiliser ce produit.

– Respecter les directives locales et nationales applicables à ce produit.

– Veuillez ne confier les opérations de vérification, de réparation et d'entretien qu'au personnel compétent et autorisé à effectuer ces travaux.

– Recommande de faire effectuer tous les travaux de maintenance par Dräger.

– Pour la maintenance, veuillez utiliser uniquement des pièces et accessoires Dräger. Sinon, le fonctionnement correct du produit est susceptible d'être compromis.

– Ne pas utiliser des produits déficients/ou incomplets. Ne pas modifier le produit.

– Veuillez informer Dräger en cas de défaut ou de dysfonctionnement sur le produit ou des composants du produit.

2 **Conventions utilisées dans ce document**

2.1 **Signification des avertissements**

Les avertissements suivants sont utilisés dans ce document. Ils signalent à l'utilisateur des dangers potentiels. Les avertissements sont définis comme suit:

Symbole d'avertissement

AVERTISSEMENT Signale une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut entraîner la mort ou des blessures graves.

ATTENTION Signale une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut entraîner des blessures. Peut également être utilisé pour avertir d'une utilisation incorrecte.

REMARQUE Signale une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut avoir des conséquences néfastes pour le produit ou l'environnement.

2.2 **Marques**

Propriétaire de la marque
Dräger

Vous trouverez sur la page internet suivante les pays dans lesquels les marques de Dräger sont déposées: www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

Description

AVERTISSEMENT
Risque pour la santé!
Si vous utilisez l'appareil filtrant pour l'évacuation en dehors de la plage de température de stockage, les performances de filtrage peuvent diminuer.

► Veuillez respecter la température de stockage.

3.2 **Homologies**

Le Dräger PARAT 3100/3200 est conforme à la norme:
– DIN 58647-1:1997
– (EU) 2016/425

– Régulation 2016/425 on personal protective equipment, as amended to apply in GB

3.2 Types d'appareil

Désignation

Dräger PARAT 3100 Demi-masque ABEK 15

Dräger PARAT 3200 Embouchoir buccal ABEK 15

3.4 Explications des symboles

Symbol Explication

⚠️ Danger to health!
Ne pas parler pendant l'utilisation!
Do not speak during use!

👉 Date de péremption
Garantie de température en conditions de stockage
Humidité maximale en conditions de stockage

👉 Date de fabrication du demi-masque
Hodocidatour de fabricação, voir l'explication:
www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

4 Utilisation

4.1 **Travaux préparatoires relatifs à l'utilisation**

REMARQUE
Le Dräger PARAT 3100/3200 est homologué selon:
– DIN 58647-1:1997
– (EU) 2016/425

– Régulation 2016/425 on personal protective equipment, as amended to apply in GB

Veuillez s'utiliser l'appareil filtrant pour l'évacuation que s'il n'a pas été endommagé.

1. Veuillez attacher le scellé avec la languette (Fig. A1).

2. Veuillez retirer la bande de fermeture (Fig. A2).

3. Veuillez ouvrir l'emballage (Fig. A3), sortir l'appareil et le mettre en place comme ci-après.

4.2 Mise en place du Dräger PARAT 3100 (Fig. B1)

1. Les barbes, favoris et cicatrices profondes provoquent des fuites. Le port de l'appareil filtrant pour l'évacuation ne convient pas aux personnes ayant ces attributs!

1. Veuillez saisir le demi-masque par le bandage et le positionner devant la bouche et le nez.

2. Veuillez fermer les bords derrière la tête.

3. Veuillez ajuster immédiatement la zone.

! En cas de fuites (détectables, p. ex., à un courant d'air sur le dos du nez ou à une odeur), nous vous recommandons de presser le masque sur le visage dans la zone du nez.

4.3 Mise en place du Dräger PARAT 3200 (Fig. B2)

1. Abra el precinto con la lengüeta (Fig. A1).

2. Retire la banda de sellado (Fig. A2).

3. Abra el embalaje (Fig. A3), extraiga el dispositivo y colóquelo como se describe a continuación.

4.2 Coloque el Dräger PARAT 3100 (Fig. B1)

1. Las barbas, patillas y cicatrices pueden causar fugas. ¡Las personas con estas características no son apropiadas para ponerse el equipo de filtración de escape!

1. Agarre la semicarcara por las corneas y sujétela delante de la boca y la nariz.

2. Cierre ahora las cintas detrás de la cabeza.

3. ¡Juste inmediatamente la zona!

! Si se detecta una fuga (p. ej., sintiendo una corriente de aire en el dorso de la nariz o percibiendo olor), presionar la mascarera contra la cara en la zona de la nariz.

4.3 Coloque el Dräger PARAT 3200 (Fig. B2)

1. Coloque la boquilla en la boca y cierre los labios en torno a ella. Sujete la boquilla contra la nariz con los dedos.

2. Abra la pinza de nariz y colóquela firmemente sobre las alenas nasales.

3. Si se detecta una fuga (p. ej., sintiendo una corriente de aire en el dorso de la nariz o percibiendo olor), presionar la mascarera contra la nariz y mantenerla en su lugar inmediatamente.

5 Maintenance

⚠️ ATTENTION
Risque pour la santé!
Les produits non dilués sont dangereux en cas de contact direct avec les yeux ou la peau.

L'usage d'autres produits, dangereux et temps d'application peut provoquer des dommages au produit.

► Pour nettoyer et désinfecter, veuillez ne pas utiliser de dissolvant (p. ex., Factores a/facolor) ni de détergent contenant des particules abrasives.

► Utilisez uniquement les produits désinfectants agréés qui des nettoyants et désinfectants appropriés.

► Vous devez porter des lunettes et des gants de protection pour travailler avec ces produits.

L'appareil filtrant pour l'évacuation a une durée de vie totale de 12 ans. Après le changement de filtre, la durée de vie de l'appareil filtrant pour l'évacuation est étendue à la date indiquée sur le nouveau filtre. La durée de vie totale est déterminée par le composant le plus âgé.

Nous vous recommandons de tenir compte de la date de péremption du filtre et des horodateurs de fabrication dans toutes les dates en plastique et en caoutchouc.

5.1 Nettoyage

⚠️ CAUTION
Informations sur les produits d'entretien et de désinfection et leurs spécifications, voir Document 9100081 sur : www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650.

Seul un personnel spécialement formé est autorisé à effectuer l'entretien des appareils filtrants pour l'évacuation. Maintenance de l'équipement après pénétration ou après une ouverture involontaire:

1. Veuillez détacher le filtre.

2. Veuillez préparer une solution de nettoyage à base d'eau et d'un produit de nettoyage.

3. Demi-masque ou embouchoir buccal.

4. Immersez-les à l'aide d'un chiffon doux et de la solution de nettoyage.

► Veuillez le rincer soigneusement à l'eau courante.

4. Veuillez préparer un bain désinfectant à base d'eau et d'un désinfectant.

5. Demi-masque ou embouchoir buccal.

6. Plongez-les dans le bain désinfectant.

► Veuillez le rincer soigneusement à l'eau courante.

► Veuillez le laisser sécher dans l'air libre ou à l'air climatisé.

► Nous vous recommandons de le protéger des rayons directs du soleil.

6. Nous vous recommandons de remplacer le filtre de recharge de l'emballage original et l'encapsuler de sorte qu'il n'ait pas de contact avec le filtre usagé.

Emballer l'appareil :

1. Veuillez assembler les différentes parties à trous.

2. Veuillez fermer les parties du boîtier avec la bande de fermeture et un nouveau scellé.

3. Appliquez le ruban scellant et une nouvelle étiquette de scellement.

4. Vérifiez que l'étiquette de scellement est correctement appliquée et n'est pas endommagée.

6 Stockage

Veillez stocker l'appareil filtrant pour l'évacuation dans son emballage, dans un endroit frais et sec. La température de stockage doit être de -10 °C à +55 °C, avec une humidité relative de 20 % à 70 %.

Veillez éviter tout rayonnement solaire direct. La durée de conservation peut être écourtée si l'appareil filtrant pour l'évacuation est stocké dans d'autres conditions.

! Si des conditions climatiques spécifiques locales ne permettent pas d'exclure qu'il climat chaud et humide, par exemple les climats subtropicaux et tropicaux, prévoyez temporairement pendant plusieurs semaines au cours la période de stockage, Dräger suggère que la puissance du filtre peut différer des exigences nominatives à mesure que le filtre de l'équipement s'agit. Dans ces cas, Dräger recommande d'utiliser le produit variant Dräger PARAT 3160/3200 avec un sac hermétiquement étanche en aluminium de haute qualité qui protège le filtre contre les effets climatiques critiques pendant toute la durée de vie du produit.

7 Élimination

Éliminer le produit en respectant les prescriptions en vigueur.

es Instrucciones de uso

1 **Información relativa a la seguridad**

– Antes de utilizar el producto, lea atentamente las instrucciones de uso.

– Observar estrictamente las instrucciones de uso. El usuario tiene que comprender las instrucciones íntegramente y cumplirlas estrictamente. El producto debe utilizarse exclusivamente conforme a los fines de uso previstos.

– No eliminar las instrucciones de uso. Se debe garantizar que el usuario use y lea las instrucciones correctamente.

– Solo personal especializado y debidamente formado debe emplear el producto. Evitar la irradiación solar directa. La capacidad de almacenamiento puede verse afectada si el equipo de filtración de escape no se almacena bajo estas condiciones.

! Si, debido a las condiciones climáticas locales, es posible contar con un clima cálido y húmedo durante varias semanas a lo largo del período de almacenamiento (por ejemplo, en climas subtropicales y tropicales), Dräger advierte que el filtro puede perder capacidad con el paso del tiempo. En este caso, Dräger recomienda utilizar el producto variante Dräger PARAT 3160/3200 con una bolsa de protección de aluminio de alta calidad que protege el filtro de las condiciones climáticas extremas durante toda su vida útil.

5.1 Limpieza

Para obtener información sobre los detergentes y desinfectantes adecuados y sus especificaciones, véase el documento 9100081 en: www.dräger.com/ID/SEARCH/term=9021650

El mantenimiento de los equipos filtrantes de escape sólo lo debe realizar personal técnico cualificado. El mantenimiento siguiente se deberá realizar a los cuatro años o cuando se haya abetado inadvertidamente:

1. Desacoplar el filtro.

2. Preparar una solución de limpieza con agua y un producto de limpieza.

3. Semicarcara o boquilla.

4. Limpiar con un paño suave y la solución limpiadora.

► Acortar bien bajo el grifo.

4. Preparar un baño de desinfección con agua y un desinfectante.

5. Sumergir los elementos en el baño desinfectante.

► Colocar en el baño desinfectante.

► Acortar

